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M eljelenik li e t e » k i n t egyszer

vasárnap.
Kelelős szerkesztő ós kiadó

Skvihanok Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedéire 2 kor.

Nyilttér sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint

A törvényhozás és a munkások.
A törvényhozás bizottságai­

nak száma egy gyei szaporodott 
s okunk van azt a bizottságot 
nagyobb örömmel üdvözölni, 
mint a számos uj intézményt, 
melyek nagy összegeket nyelnek 
el. Az uj bizottság a munkás vi­
gyek számára alakult s a nagy 
szocziális feladatok rendezésére 
van hivatva. Ha a bizottság he­
lyesen fogja fel a feladatát, ha 
modern, humánus álláspontra he­
lyezkedik és szorgalmasan fog 
dolgozni, munkájának áldásos 
halasa érezhető lesz az ország 
legtovább eső részeiben is min­
denütt, ahol munkások vannak. 
Kár, hogy hamarább nem gon­
doltak erre. Hasztalan csinálnak 
nálunk a munkáskérd esek tekin­
tetében struczpolitikáí, hasztalan 
kicsinyeljük a magyarországi 
szoczialistáknak valóban kicsiny 
seregét, a munkások nálunk is 
döngetik az alkotmány sánczaií 
és csak évek kérdése, hogy mi­
kor fognak diadalmasan ' bevo­
nulni a sánezok közé, hogy mi­
kor fogják ők is kivenni ré­
szüket az ország sorsának in­
tézésében. Mértékadó helyen már 
nem zárkózhatnak el azon tény

elől, hogy a választási czenzust 
le kell szállítani. .Ez két-három 
éven belül meg is tog történni, 
amikor is a cenzust legfeljebb 
nyolez koronába fogják megál­
lapítani.

Persze, az nem elég az üd­
vösségre, ha a munkások politi­
kai jogait kiterjesztjük, jobb meg­
élhetésünkért kell sokat tenni. 
Hisz a szoczialisták is csak azét. 
harczol nak a cenzussal, nem nép- 
politikai jogaiért, hogy a tömeg 
részére anyagi előnyöket szerez­
hessenek. Nem is annyira politi­
kai és társadalmi bar ez ez, ha 
nem liarcz a kenyérért.

Az uj törvényhozás uj bi­
zottságának feladata, hogy azt a 
harczol megszüntesse, hogy bő­
két kössön a zúgolódó tömeggel 
s lehetőleg ennek javát mozdítsa 
elő. Ez a tömeg vérünkből való 
vér, testünkből való test, amely 
hibái ós nyomorúságai “daczára, 
úgy szereti ezt a hazát és úgy 
áldoz érte, mint az ur.

El kell ismernünk a földmű­
velésügyi miniszternek azt az 
érdemét, hogy ebben az irány­
ban nagyszabású, maradandó mü­
veket alkotott. A gazdasági mun­
kás^ pénztár például áldásos nagy­
hatású reform s kötelessége a 
birtokos osztálynak, hogy azt

folyton tőletolhetőleg támogassa. 
Ha az uj bizottság a munkás 
pénztár által megjelölt irányban 
folytatja működését, ennek sike­
re nem fog elmaradni.

Tartsa szem előtt a társada­
lom, hogy midőn szocziális kérdé­
seket akar békésen megoldani, ál­
dozatokat kell hoznia; éppen úgy 
mint 48-ban a földesuraknak, mi­
dőn jobbágyukat felszabadították. 
De ezek az áldozatok meg fogják 
hozni gazdag gyümölcseiket az 
egész társadalomnak. Tartsuk 
szem előtt, hogy szép szóval, ha­
zafias frázisokkal, szigorú törvé­
nyekkel és a magas menyekre 
való hivatkozással nem lehet 
hatni az öntudatossá művelődött, 
elnyomottságában daczára lett 
munkásra, hanem csakis az ő e- 
lőnyéro való szocziális reformok­
kal. Készítsük elő az időt, ami­
kor a munkások is be fogják 
küldeni megbízottaikat a díszes 
országházba, amint már azt Eu­
rópa legtöbb kultúrál lámában 
meg is teszik.

Vidéki hatóságaink nem cse­
lekszenek okosan, midőn a most 
még spontánikusan jelentkező 
munkásmozgalmakat erőszakosan 
elnyomják, a munkás gyűléseket 
minduntalan betiltják. Nemrégi­
ben külön rendeletben maga a
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A rongy.
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Hajnalfeló egy könyörgés volt már 
valamennyi czigánynak a szeme, hogy : az 
úristen áldja meg az urakat, ne kuzassák 
tovább is a „kerek ez a zsemlyéit. Ezt 
huzattá tudniillik éjfélelőtti tizenegy órá­
tól kezdve az az öt kivasalt arczu me­
gyei ur, akik a kávéház asztalán kombi­
nált hadgyakorlatokat rendeztek a pezs- 
gős palaczkokból.

Színben a hangulatot nagyon bajos 
kifejezni, mert egy zagyvalék volt már 
ott a levegő, a zene, a beszéd, minden. 
Mert a levegőt, majd harapnivalóvá tette 
a füst, a zene kalamajkót járó hangza­
varrá lőtt, a társalgás meg vitustánozot 
járt.

Veéry Pál ur volt a duhaj kodás hő­
se, az o tiszteletére rendezték ezt a hét-'

szer görbe estét: most nevezték ki őt vár­
megyei másod aljegzőnek, — és mert tom­
bolt benne a szerénység: ő volt az ün­
nepség vezetője. Kívüle még négyen ver­
senyeztek a pálmáért,fki issza a többit az 
asztal alá, ellenben eddig még egyiknek 
sem sikerült elnyernie a babért, mert va­
lamennyi palaczk az ázsiaion volt és ők 
sem szórakoztak még az asztal alatt.

A cziganyok kegyelemkérő tekinte­
tének úgy látszik mégis megvolt a hatása, 
közel voltak ahhoz, hogy máshelyütt foly­
tatják a pezsgős üvegek mauövrirozását. 
Egyszerre a diadal vonása pattant ki Voó- 
rey arczára, a mint a kávóház túlsó sarká­
ba pillantott:

No né! A doktorka! Tessék a szo­
lid és erényes életet óiő bácsi, a ki haj­
nali tudom is én hány órakor ogy pohár 
viz mellett gubbaszt.

A többiek bői dűlt a kaczagás, Veó- 
ry pedig mindenkép szellemes akart len­
ni :

— Vagy talán ezt is Eszlculáp pa- 
rencsolta meg a követőinek ? Ugyan min­

denféle szent Gellérusz áldja meg : jöjjön 
már ide közibónk I

Berla doktor, egy vibráló nézetű fi­
atal ember, aki eddig újságok mögé te­
metkezve ült a kávéház másik végén, úgy 
gondolkozhatott, hogy a becsipett ember­
nek mindig igazat keli adni. Felkelt hát 
és oda ment a kompániához.

— Miképp kerül maga ide, doktorka? 
— kérdezte még mindig csodálkozó te­
kintettel Veéry.

Amaz minden hangsúlyozás nélkül, 
egyszerűen beszólt:

—- Fájt a fejem. Nem tudtam alud­
ni. Lejöttem egy kicsit újságot olvasni.

Az öt bácsi egy hahotába tört ki:
— No szép kis szórakozás hajnali 

három órakor.
Veéry uj szivarra gyújtott.
“ Uíi szépen megkérem, doktorka, 

iszik velünk egy pohárral, ugy-e ?
A másik mosolygott.
Ez ugyan nem mondható valami jó­

zan diétának, hogy éhgyomorra pezsgőt 
igyék valaki, különösen, ha a valaki or-
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miniszterelnök intette a hatósá­
gokat, kogy járjanak el szaba­
delvűén és a törvény értelmében 
egyenesen a munkás gyülések­
kel szemben és lehetőleg enge­
délyezzék azokat, akár szoczia 
listák hívják össze a gyűléseket 
akár nem. E rendeletet nem rés 
pék tálja legtöbb polgármester és 
szolgain ró. Hát ezzel nem lesz­
nek szolgálatot, struczczpolitika 
soha nem volt okos politika. 
Mennél szigorúbb a tilalom, an­
nál inkább szítja a szenvedélye­
ket, különösen akkor, mikor a 
tilalom álláspontja nem a törvé­
nyes álláspont,

Amikor a törvényhozás a 
munkások számára külön bizott­
ságot alakit, a vidéki ható tagok 
egész bátran engedély ez he ik a 
munkásgy ülése két.

II írek.

— Szüreti mulatság. Az Iparos 
Olvasókör szüreti mulatsága — mint 
előre megjósoltuk — fényesen sikerült. 
A közönség már délután 4 órakor kez­
dett gyülekezni és csak hajnalban oszlott 
szét. A Korona szálló udvarán volt In 
gosszerüleg fel aggatva a szőlő ; este j 
tarka lampionok világították meg a esi 
nos díszítést. A mulatságot Ligeti Lajos 
hegybíró nyitotta meg. Komoly, tekinté­
lyes föllépésével egész sikerültön képvi­
selte a bírói méltóságot. Szép volt a szü­
retelő nép felvonulása. Nyalka pásztor 
legények, deli leányok jöttek vig nóta szó­
val, köztük a hegypásztor, egy pompás 
jóizii alak — bezárta a menetet két szem 
czigány, olyan ügyesen maszkírozva, 
hogy akármelyik fáraó ivadék édes test­
vérként ölelhette volna őket a keblére.

A programra legérdekesebb része, a 
szőlőlopás volt. Egy sereg szép leány

vos, node nem baj. Éljen! — szólt poharat 
fogva.

— Kicsoda ? — kérdezte Veéry.
— Miattam akár az egy p to mi khc- 

dive, — nevetett Berta doktor.
Veéry kuszáit nézete egyenesebb lett.
— dói van. Éljen az a khedive ur, 

vagy kicsoda, —- de csak második sorban• 
lxi a vivát először?

A doktor arcza derűs maradt.
— Föltétlenül az, akit ön akar.
— No, megmutatom, hogy én szere­

tem a doktorokat, iszunk hát az ön fő­

őrzött árgus szemekkel minden szőlőin r- 
töt. Színes vállfüzőjükben, bodros inguj­
jal, bokorugró szoknyában olyan re 
mek, festői képet nyújtottak, hogy a férfi 
népségnek csupa gyönyörűség volt elfo­
gatni magát. Le is fogyott a szőlő egy­
kettőre. Komoly, szeplőtelen múltú becsű 
let es emberek minden lelkiösmorot furda- 
lás nélkül vetemedtek tolvajságra—esnie 
azért, hogy valamelyik csinos, kackiás 
pásztor leányka vezesse gömbölü Karján 
i nemzetes biró uram elé.

Este bent a teremben folyt tovább 
i vigalom.

Szálltak a levelező-lapok a világpos­
tán Mohácstól Soroksárig. Közben olyan 
csinos korteskedés támadt egyik-másik 
szép leány mellett, hogy akkora fáradság­

ai egy tucat kormánypárti képviselőt 
meglehetett volna választani. Az ered­
mény kihirdetésekor aztán kitűnt, hogy 
a legtöbb titkos imádója Müller Mariska 
kisasszonynak van. 0 nyerte az első dijat. 
Akkora többsége volt, mint Vázsonyi Vil­
mosnak a Teréz-városban. A második di­
jat Fuchs Mariska, a harmadikat pedig 
Mikes Juliska kisasszony nyerte.

Szünetek közben Schiebung Károly 
karnagy vezetése mellett a Barcsi Dalár­
da énekelt egy pár szép dalt jól betanult, 
kitűnő előadással.

Igen szép az anyagi siker is, ami a 
rendezőség fáradhatatlan buzgó, ága mel­
lett szinte bizonyos volt. Az összes bevé­
tel : 185 korona 71 fillér. Kiadás 111 ko­
rona 36 fillér. Tiszta jövödelem 74 koro­
na 35 fillér, ami itt minálunk Barcson, 
ahol minden mulatság fölött ott lebeg a 
deficit —• egészen kielégítő eredmény.

Itt adjuk a felü 1 fizetők névsorát, a- 
kiknek e helyen mond köszönetét a ren­
dezőség szives adományaikért :

Feliilfizeitek ; Kondrát Imre, Stern 
Louis 4 kor. 40 fill. Oberitter Antal, O- 
beritter Adolf. Dózsa N. Fuchs József, 
Varga I. Koharics Ferencz, 1 kor. 40 fill. 
Ligeti Lajos, Madarász I, Da néz István 
80 fill. Bradios Dezső, Kirtz N. 60 f. dr.

nőké, a korházi főorvos feleségének az
gészsógére.

Egyik fiesur ■ 
éves lehetett és ürült, hogy ő ma Mimi­
in ot iszik, egészen komolyan — a földke­
rekség legártatlanabb képével fordult \ e- 
éry felé :

— Te Pali, bizony isten irigyellek.
Talán a távol moraj ló vészt érezte 

meg a doktor lelke, mert váratlanul ő 
vágott közbe.

— Ugyan miért irigyeli Veéry urat ?
A zöld kis fiesur felütötte a jelentő­

séggel teli arczát.
— No hallja, hát csuk nem utolsó

dolog főorvosáé kegyeivel dicsekedni ..
A doktor szeméből menten szikra 

pattant ki.
A teljesen elázni készülő kamaszfiu 

pedig sóhajtó irigykedóssel rettegte:
— Volnék tíz esztendővel öregebb 1 

Veéry eddig boldog megelégedettség­
gel hallgatta a párbeszédet. Nem tartotta 
szükségesnek, hogy közbeszóljon. Most 
egyszerre felütötte a fejét:

— Te gyerek, mi volna akkor, ha 
öregebb lennél ?

— A kis mmninozó cscttintctt egyet 
a nyelvével.

I — Ilát elcsoldiznám a kezed alól 
valami tizcnnyolczl az asszonykát.

1'iszái- Antal, Schiebung Károly, Kuhut 
Pál, Kuli ner A. Leócz N. Godina N. 
Blum Dezső, Vágnor A. Neumann Gyu­
la, Sehátfer Márkus, Rosenberg Ja­
kab, Schlesinger Adolf, Weisz Mó- 
ritz, Ilarics N. Zanyi András, {Bernec- 
ker N. Bilok N, Kálmár N. Braun József, 
Klobucsár N. Grosz N. Breuer Jakab, 
N. N. 40 fill. Kremitier Antal 20 fillér.

— Az izraelita ünnepek befeje­
ződtek, a melyet ősi szokás szerint „ál­
domással“ ünnepelnek oly módon, hogy 
3 hitközségi tag, — a kiket mcgtisztclés- 
céut úgy választanak, — magához hívja 
i hitközségi tagokat, a kiket azután meg­
vendégelnek. E tisztet ez évben Hoff­
mann Ferencz, Pajtás Jakab és Weisz 
Mór hitközségi tagok viselték. Kapcsolat­
ban ezzel egy más régi szokást is emlí­
tünk, mely talán érv gyanánt szerepel­
hetne : hogy a férfinem, beleértve még a 
legnagyobb papucshőst is, tulajdon képen 
a teremtés koronája, mert lám a nőnem 
születését sohasem ünnepelik, mig a férfi 
születése sokkal nagyobb esemény, a 
melytől a nagy világ is tudomást vesz. 
Mert a 8 napon tartott felavatási ünne­
pély a jóbarátokat mind együvé gyűjti a 
kik az ujhonpolgár tiszteletére mulatnak, 
így történt Stern Benő therezienfeldi bér­
lőnél is, hol illustris társaság a legjobb 
kedv és derültség mellett ünnepelte az 
uj honpolgárt.

— Közgyűlés. A barcsi jótékony 
nőegyesület e hó 26-án d. u. 3 órakor tart­
ja XXII-ik évi rendes közgyűlését, az izr. 
iskola tanácstermében. Tárgyak: 1. Évi 
jelentés. 2. Számadás előterjesztése és fe­
lülvizsgálata.

— Féltékenység. Jókai jövő szá­
zad czimü regényében ragyogó fantáziá­
val megjósolta, hogy minden fertőző baj­
nak meg lesz a seruma és az emberi test 
tetovirozva lesz. Újabban ismét több szé­
rumot födöztek töl, miután a féltékenység is 
rokonbetegség s ha ez ellen is volna szerűm 
Kovács János grablyaseczi lakós nem járt

— De el ám 1
— Veéry ajkára szuverén mosoly 

suhant.
— Szüless meg akkor még egyszer 

kicsikém 1 Szeretném azt az eleven em­
bert látni, aki azt az asszonyt az én ke­
zemről elüti I . . .

Perl a doktor hidegen, külső izgalom 
nélkül felkelt.

— Hová megy, — kérdezték csodál­
kozva,

A doktor hangja maró volt:
— Akár inkább butikba, ahol nincs 

ugyan megyei második aljegyző, de zsák­
hordó sem, aki kazudik : asszonyról ha­
zudik.

II.
A két rendéngótos ur Komolykodott 

mint akiben a világbéke nyugszik.
A doktor szava egy jég volt, de 

nem igen lehetett,volna rajta léket törni, 
szilárd volt és tömör.

— Uraim természetes, hogy a segé­
deim rendelkezésükre fognak állni.E ije­
delmükkel azonban egy pillanatra eltérek 
a formáktól és (adtukra adok valamit.

A két redéngót vértelen maradt.
— Azt — folytatta Berla doktor: — 

hogy ez a megverekedés nem lesz meg­
oldás. Asszonyról, úri asszonyról hazudott 
egy ur, rongy lett belőle. Ez a megvere­
kedés újból lovaggá üti őt, a rongyot pe­
dig félre szokás dobni.

A két rédengót meghajtotta magát.
— Ez a rongy a mi segítségünkkel, 

nem lesz lovag. Mi csak sértésről tudunk 
részletről nem. A rongyot félre szokás 
dobni ....

Fáy Nándor,



volna oly p<W. Fiatal feleségét örök fél 
tékenységévul üldözte, az asszonyka e mi­
att öngyilkosságot kísérelt meg, moly 
csak a véletlen folytán hinsult meg az 
által, hogy a padláson sürgős keresni va­
ló akadt s Így rátaláltak a kötélszerüen 
összecsavart abroszon lógva a fiatal asz- 
szonyra, a kit csak nagy nehezen bírtak é- 
lulre ébreszteni. E familiáris tragédiának 
a törvényszéknél lesz folytatása, mert a 
fiatal asszony rokonsága megtorlásául Ko­
vács János fiatal felebarátunkat úgy talál­
ta eltángálni, hogy 30 napos testi sérülé­
seket szenvedett. Azt hisszük, hogy a szé­
rummal egyenértékű alapos kúra kitűnő 
ellenszere az indokolatlan féltékenységnek.

Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló és pénzváltó bank barcsi Rak­
tárainak. Készlet f. hó. 1 én 168604 mm 
2255400 kor. biztosítási érték. Beraktárlás 
f. hó 1-től 15-ig 30799 mm.421050 kor 
biztosítási érték. Összesen 199403 mm 
2676450 kor. biztosítási érték. ICiraktárlás 
f. hó 1-től 15-ig 36159 mm. 489500 kor. 
biztosítási érték. Készlet f. hó 15-n 163244 
mm. 2186950 kor biztosítási érték. Rész­
letezés; 21319 mm. búza 5660 mm. rozs 
8390 mm. árpa 17424 mm. zab 102547 
mm. tengeri 866 mm. repeze, 1043 mm. 
hüvelyesek 5995 mm. különféle.

— Szerencse a szerencsétlenség 
ben. A jónevü L. vendéglős nemrég elad­
ta az üzletét, hogy San-Franciscóban élő 
gyermekeihez költözzön. Körülbelül 60.000 
koronával kelt útra. Ismerősei alig gon­
doltak már reá, mígnem itthon az a hir 
terjedt el róla, hogy L.-et Brémában, mi­
dőn az Amerika felé induló hajóba akart 
szállni, ügyes zsebmetszők teljesen kifoszj 
tolták. Ugyanezen időtájt L.-nek egy if_ 
jukori barátja egy hosszú panaszos leve­
let kapott, melyben L. igazolta a hírlap- 
közlemények valódiságát s arra kéri O' 
barátját, hogyy jönne segítségül azonnal 
Brémába. A baráti kötelék folytán O. a- 
zonnal odautazott. S ma O. felesége a 
következő meglepő levelet kapta férjétől: 
„Képzeld csak, hogy L.-nek a nagy pech­
je mellett minő nagy a szerencséje 1 A 
gazemberek kilopták zsebéből a pénzzel 
telt tárczát, s ezt kiürítve eldobták A ren­
dőrség megtalálta a tárczát s ebben nem 
talált egyebet, mint egy sorsjegyet, me­
lyet L. a Tőrök A. és Társa bankháznál 
Budapest, VI., Teréz-kőrut 46|a. mely tud 
valevőleg hazánkban a legnagyobb ősz 
tály sorsjáték-üzlet vásárolt. Közben az 
osztálysorsjátók húzásai voltak s te em 
lékszel reá, hogy elutazásom előtt Török- 
lől lmzási jegyzéket kértem. A mint L 
sorsjegyét mutatta, a nélkül, hogy bármi­
re is gondoltam volna, megnézem a sor­
solási jegyzéket és látom, hogy L. sors­
jegyét nagy nyereménnyel húzták ki. ICép-J 
zelheted mennyire örült ennek L. barátom.“ 

Téved, ;i ki azt hiszi, hogy 
esak a drága gyógyszerek használhatnak 
szembetűnő példát szolgáltat erre a Vér­
tesi gyogysz. Ferenezpálinkája, mely da- 
cziti'it olcsóságának, a legkülönfélébb cse­
lekben alkalmazható gyógyszer ős pipere 
czhxk, s egy házban sem hiányozhat.

Irodalom,
Oroszországnek a világlörté-1 

belembe való beleszólását kezdi rajzolni 
u Nagy Képes Világtörténet 170. füzete.
'z a hatalmas nép, mely nagyságra fél

Európával vetekedő gazdag mezőit és jég 
borította rónáit lakja, a természetés, szin­
te az állati erőnek felülmúlhatatlan képe. 

[Nemzeti karakterében megvan éghajlatá­
nak zordon egyhangúsága, egének borult­
sága. Annyi erő és nyugalom van bonne, 
mint n Volgában, az ő nemzeti fogójuk­
ban, mely széles medrében lassan liörn- 
pölygeti iszapos szőke habjait.

Ez a hatalmas nemzet méltó ural­
kodót nyert végre Katalin ozárnőben, kit 
Nagy Eiidrik nem hiába hasonlított Xe- 
110 császárnéhoz és Medici Máriá­
hoz; trónját férjének és rokonának holt­
testen építette fel. Egészen magaslatán 
állott kora műveltségének és nagy súlyt 
helyezett arra, hogy folytonos összekötte­
tésben legyen a franozia irodalom legfőbb 
képviselőivel, különösen Voltaireel és Di­

derot val. El volt határozva ourópáivá ten­
ni mszországot nem csak hatalmi tekin­
tetben hanem műveltségre nézve is és 
legalább személyes eljárást tekintve hu­
mánusabb volt, mint bármely előbbi feje­
ld és József mellett ő log
kiimőbb képviselője a fel világosodott ab- 
solitismusnak,

Katalin czárnóról szól n Nagy Kénes 
\ ilágtor énét most mogjolenl 170^ füzete
tőin \rn. r tjÍÖS .!lllgy munka szorkesz- 
ígvu??aT e l ötHtönrAk ügyotomi tanár, ki 
Ix nina-tríb0/»tr<íja< 1S' Egy-°Sy gazda- 
tésben 16 K nkÖtetf.áva <**««» félbőrkő- 
60 fi é, iév«l ul 1 • fílzetenként is kapható

isti Ifi aitAkŐn^Vkereskedós utján, havi 
•észloffizotesro is.

------- , .vn.unu^c, v uhuireei es Di- ,,(VZj0(^(.y.K0r6skedós utján, In
m^mt8m8883gí'8i!8i!8$l18ílS88Í$ílS,$8íÍ888888«18888888íi8íi

**1 ELSr> K^»ÖL LEGJOBBAN VÁSÁROL, '

.Magyarország legnagyobb hangszergyára ~ 
réz-, fa, fúvó és vonós hangszerekben“.

STOWASSER J.
cs. és kir. udvari hangszergyáros, a cs. és kir. kö- 

zos es a m. kir. honvéd hadsereg szállítója
udapest, II, Lánczhid-utcza 5. szám.

Legnagyobb választék az összes hangszerekben.
Hegedűk, gordonkák, bogok, klarinétok, trombiták, czim-

balmok.
Általam construct Tárogatók 30 frt.-tól feliAhh

iskola és zongorakiséret ingyem

HARMONIKÁK í,egI.okk elpusztithatlan hangokkal
senvS 0 9?SuÓ9: aczéIha,^u hangver:
seny-harmomkák, saját minták.

TELJES ZENEKAR FELSZERELÉSEK 
a legjutányosabb árban előnyös feltételek mellett.

VTzm KÉPES ÁRJEGYZÉKEK ———
és pedig külöu-külön a) hangszerekről, b) harmoni- 

uinokról, c) harmonikákról
8—20 1NC*YEN ÉS BÉRMENTVE. S—

gg8888S8888^888988Wi88»<»88e«i« i«ig»t«i8e8ii8H8i»»ia(íiaífttie( jjS

„Védjegy“ ■

ríTiTC Z PÄLINK1 (S0SB0RSZS5Z)

Vértes gyógyszerész-féle
tisMW következtében Sifx lül ! S° használatra mmdenelcelőtt legjobban al-

(massLel Kiíöní “,a m?at, a,luyü;a k(idvolt gyur6mód«erre 
hűtések“ pi|Pn /? ,S1-ku; 1'°/. liasznaltatik koszvény, csuz, meg-
bá a re^l'"lÉlaSÜC' /lÉamo,clial> (jynladás és kelésnél tovúb- 
Oci d fejbot erősítésére, valamint a száj tisztítására • b-hölea

< , m stakmiJx, levelhordoknak s általán sokat gyaloglóknak17- tí ", 'm, , ■ VN' 11 molWkoIt “5"
lvm I. ° d " Vs 7 korona. Kapható a gyógyszertárak- 
ner S' 'ml'Ti1^ ^u'1 rf hiszorkoroskedésokbon, Barcson; Dor- 

. urnái s általában ott, hol plakátok a fenti védjegygyei 
<• lathatok. Valamint közvetlen

VEltl’ES L. „SAS“-gyógyszertáníbau
LÚGOSOM.

A Római, Oatendai, Londoni óa Párisilciállitásokon 
aranyéremmel, diszlcereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

41-50.
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Egy jó házból való fiú 
12 — 14 éves, ki Írni és ol­
vasni jól tud, tanouczul a- 
zonnal l el vétetik

a Barcsi könyvnyomdában.

Sirfioszorufi,
a közeledő halottak 

napjára jutányos áron 
nagy választékban kapha­

tók Barcson a 
könyvnyomdában.

I

Óh jaj!

fa * «
Mk'jr

Megfojt ez az 
átkozott köhögés !

Köhögés, rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztiiláy
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér,
Fö- és szótküldósi raktár :

„NÁDOR GYÓGYSZERTÁR
Budapest. VI., Váci körút 17.

Éljen!

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Barcs : Kohut Sámuel.
Barcstelep : Schön Richárd. 

Kapható Szigetvár : Salamon Gy. örökösei.

A köhögést csillapítják a jóig 
bevált és jóizíi

KAISER-féle
Mell-bonbonok

r\“J A n közjegye, hitelesitett bizo- 
nyit vány tanúskodik biztos 
hatásáról köhögés-, és re- 

kedség, hurut- és elnyálkásödásnál.

j vissza utasítandó.Megnem
Kapható :

SCHÖN RICHÁRD
gyógyszertárában

BARCSTELEP. Sár
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JEGYZÉKE az

55,000
Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

1-000 000 korona. j
Korona

1 jafalom 4500000
1 nyer. i 400000 
1 * * 300000 
3 „ •• 1410000 
1 , , 0454100
3 „ „ H45454545
1 • , 7 4545450
3 * .. <5045045
1 » ,, 5045450
I * „ 4045450
5 „ „ $545454545
3 „ „ 35454545

345454545 
1 5454545 
145454545 

545450 
$504545 
3454545 
14500 

5045 
$54545 
34545 
1 50 
1 $50 
1450 

HO 

445

B
S '09
Mi© _
N C#2*B »Q)

8
8 

3<; 
<Í7 

3
437
803

1538
140

34450
4850
4850

ÍOO
4350
3350

>5 »

»

Kiváló szerencse
TÖRÖK-nél.

1 Naffyou sokan szerencsések lettek általunk, 
j

Kilencz millió koronánál többet nyertek nálunk 
inagyrabecsült vevőink

Az egész világ legesólydusabb sorsjátóka a nn" |
m. kir. szab. osztálysorsjáLókunk, mely nemso­
kára újból kezdetét veszi.

j líO,000 sorsjegy 55,000
PÉNZNYEREMENYNYEL sorsollalik ki, teuát az] 
összes sorsjegyek fele nyer a mollékelt sorso­
lási jegyzék kimutatása szerint.
5 hónap alatt összesen Tizennégy millió 459.000 
koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. 
Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az 1-sű osztály eredeti sorsjegyeinek tervszerű j 
betétjei a következők :

»
n 

n n

n n

» »
» »
V) 11

11 !i

55.000K,£14.459,003

nyolezad (] Is) frt —.75 vagyis 1.50 korona
negyed (' ló 1.50 „ 3-
fél V. 2) 3- „ 6.-
egész I1 ,) 6.- „ 12.-

A sorsjegyeket utánvéttel vagy a pénz bekül 
dósé ellenében küldjük szót. Hivatalos tervezeti 
díjtalanul. Megrendeléseket kérünk azonnal,) 
de legkésőbb

f évi november hó 2 ig
bizalommal hozzánk küldeni.

Török A. és Tsa.
bankháza

I------- BUDAPEST. I

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-iizlete,
Főárudánk osztálysorsjátók osztályai.|

Főüzlet : VI., Teréz körút 46 a.
Fiókok: 1. Váczi körút 4.

,, 2. Muzeum kőrút 11.
„ 3. Erzsébet körút 54.

Rendelőiével levágandó. TÖKÖK A ÉS TÁRSA baillfiláza BlldapCSt.
Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti

sorsjegyet hivatalos tervezettel együtt küldeni.
(utánvételezni kérem )A nem tetsző

Az összeget korona összegben, (postautalványnyal küldöm ) thriendA
(mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)) lorienuo

Ei
31
Si­
et.° (Q. v I
Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


